

为贫困重病患者筹集“救命钱”,热心网友发起募捐活动——

达州中心广场上演“爱心接力”



为父治病还债 外出打工挣钱

对于家住达川区河市镇金马村的28岁小伙胡波来说,人生似乎总是充满了不幸:多年前,其父亲被查出患有白血病。为给父亲治病,他只得前往广东打工挣钱,留下50多岁的母亲罗文琼在家照料。然而时隔不久,胡波就时常感到头痛难忍,视力模糊。2012年5月,在外打工的胡波因实在难以坚持只得回到家中。在母亲的劝说下,到院检查,医生告诉他脑中长了个肿瘤,压迫神经致使视力模糊,必须尽快治疗。

医疗费难倒一家子 众网友纷纷伸援手

“一听到他长了个脑瘤,我感到天都塌下来了。”胡波的母亲罗文琼禁不住哭泣起来,“两次到院去检查,以为听错了,后来又到医院的一家大医院检查,要求尽快治病,费用要20万左右。” “当我得知他们的家庭情况后,先后两次去看望。”热心的“小英子”向记者介绍,“当时他们家除了两间破旧的砖瓦房,真是家徒四壁了。”为了给胡波及家人提供尽可能多的帮助,“小英子”等网友先后两次组织捐

款。“数目都不大,仅万余元。”她说,“这远远不够治病。”

为了更大范围地募集善款,“小英子”、“月色”等网友又一起向他们所在的爱人群发出“募捐令”,同时借助媒体向商家发起邀请赞助义卖。“能帮一把就帮一把。”“小英子”表示。

爱心传递真情 募捐2.7万元

爱心点燃希望,捐献传递真情。在现场记者看到,来自达城的众多商家在中心广场搭起了凉棚。“我们所卖的款项都将全部投入到捐款箱。”在文具摊点旁,正在义卖的雷星告诉记者,“希望我们的活动能给他以生的希望。”而一些商家还为胡波送来了大米等生活必需品。

10元、20元、100元……在捐款现场,只见众多市民纷纷伸出援助之手。一位在广场卖热气球的大姐在经过活动现场时,也从身上掏出仅有的10元钱投到捐款箱。临近中午12时,一位提着编织袋的大妈来到活动现场,向捐款箱内投进了6.5元。“这是我刚才捡塑料瓶子卖的钱。”她解释说。“这不是我一个人的,有一些是网友今天不能到现场让我带来的。”一位不愿透露姓名的网友拿出一大叠百元钞票投向捐款箱。

截至当日下午5时,整个活动共募集善款27589.4元。

□本报记者 李道全 摄影报道



黄光前: 平凡岗位一样是风景

“优秀驾驶员”、“双优出租汽车驾驶员”、“的哥中的活雷锋”……渠县出租车司机黄光前在平凡的岗位上默默地工作,实现着自己的人生价值。

前不久,一位乘客从东大街上车到县车队下车,下车时忘记了放在后备箱里的行李。第二天黄光前送客人去岩峰镇,路上遇到有人发传单寻找失物,他回想起好像是昨天拉的乘客,这才打开后备箱看见了行李。按照传单上的电话号码,黄光前很快联系到了失主,主动把行李送到失主家里。类似这样的事情隔三差五就会发生几次,“丢了东西谁心里都不好受,捡到财物物归原主那是理所应当的。”黄光前如是说。虽说工作很累,但心里却很快乐。在黄光前看来,“让乘客满意不难,很多时候就是多说一句话,多搭一把手的事情,只要是真心为乘客,就能想得周到,做得自然”。

一个普普通通的人,在平凡的工作中普普通通地做事,用真情构建和谐,用诚信打造文明,用温情感染乘客,同样能实现自己的追求与价值。车净、人和、不绕路、不甩客、不宰客、不拒载,10多年来,黄光前驾驶出租车安全行驶超过一百万公里,他和他的同行们用真诚让渠县的哥的姐美名远扬,用文明让出租车成为宣传展示渠县的窗口和名片。

□本报记者 罗丹

感人视频传递正能量—— 动车上救治患病婴儿

本报讯 近日,一段视频图像在达州市中心医院员工QQ群中传播。

该图像记录的是5月5日中午,达州开往成都的D5183次动车刚驶出车站不久,8号车厢一位年轻的妈妈却万分焦急,原来怀中哭闹不已刚满一岁的孩子高烧39度,一筹莫展的妈妈在旁人的提醒下通过广播向动车上的乘客求助。在4号车厢上的达州市中心医院儿科护士长廖永生闻讯后,立即赶往8号车厢。廖永生在简单询问了孩子的基本情况后,马上进行专业处理:按照小孩体重服用适量退烧药,用温水擦身辅之物理降温,并交代相关的注意事项。廖永生还陪伴着孩子,并安慰孩子妈妈不要着急。通过精心呵护,孩子的体温逐步趋于正常,平安到达了成都。

该情景刚好被同一车厢的乘客拍了下来,发送到网络上,大家为此而感动,就此传递开来。

(王标)



惠民帮扶中心 上门帮扶

本报讯 5月29日,市惠民帮扶中心负责人一行来到通川区青宁乡,对冯大英等9名困难群众进行上门帮扶,送去帮扶资金11800元,并将代办的《残疾人证》送到3名重度残疾人手中。

据了解,通川区青宁乡经济发展滞后,加之近年来自然灾害较多,困难群体较大,贫困程度较重。市惠民帮扶中心在这之前的调研和入户调查中发现,一些群众因病致贫,生产生活十分困难;还有人因病瘫痪在床,无法办理《残疾人证》,导致无法享受国家有关补贴政策。在了解到这些情况后,帮扶中心工作人员立即现场受理群众申请,并为瘫痪在床的困难群众代办《残疾人证》。随后,中心根据青宁乡9户困难群众的实际情况,召开专题研究会,决定分类建档分别给予500至2000元不等的应急帮扶,并为3名重度残疾人代办了《残疾人证》。

(赵刚 本报记者 李媛 摄影报道)

达州市城区环境空气质量公告

监测单位:达州市环境监测站 2014年6月8日空气质量轻度污染,空气质量指数102,超标污染物PM2.5,健康影响指数略感不适。 达州市环境保护局发布

2014 高考花絮

高考期间“马大哈”不少

本报讯 6月9日,记者从市交警支队直属一、二大队了解到,高考期间共接到约10起考生求助事件,大多是因忘带身份证、准考证、眼镜等。接到求助信息后,交警组织专用警车护送,为了不耽误考生考试,开通了“绿色通道”,顺利将相关证件及物品送至

考生手中。 据统计,高考期间,全市公安交通管理部门共出动警力1105人次,警车334台次,组织投入高考爱心直通车260余辆,设置临时禁鸣、禁停标志50多块,接送考生47人次,接受群众求助74起。(本报记者 刘欢)



2014年6月7日、8日,在大竹县高考考点,考试秩序井然,考试过程平稳。全县4个考点、211个考场、6384名参考考生,无一例作弊现象发生,无一例高考事件投诉,无一例学生安全事故,真正实现了“阳光高考”、“和谐高考”、“平安高考”。因为大竹中考点监考员手持金属探测器进行检查。

(本报记者 王晓林 摄)

万源的哥交警护航高考

本报讯 6月7日、8日,是全国普通高考的时间,为了确保万源市第三中学高考考生和参与高考监考、服务的教师安全、准时、顺利抵达万源中学考场,万源市的哥张立均再次联合组织了全市74辆出租车,组成了万源市“领跑幸福·爱心送考”公益活动车队,免费接送高考考生和参与高考监考、服务的教师,万源交警全程护航高考。

据悉,今年已是张立均第三次组织爱心送考车队了,5月中旬,张立均就开始多次和万源市第三中学联系研究,制定了详细的时间安排、应急预案。万源

市交警大队出动了大量警力,为送考活动全程开道护航。6月7日早上7:00,70多辆清洗一新,系着粉红花带,贴着鲜红“领跑幸福·爱心送考”标志的出租车在万源市第三中学门前排成一条长龙,在万源交警的统一指挥下,免费服务高考。从万源市第三中学到万源中学考点,有3000多米的车程,万源市第三中学今年有1300多名考生赴万源中学考点参考,没有1名考生因延误时间影响考试。两天下来,的哥们平均接送考生30多次,形成了一道靓丽的风景。(魏宗孝 本报记者 桂爽 谢艳)

“爱心直通车”云集华蜀南路

本报讯 位于达川区华蜀南路的达川中学是达川区高考文科考点,6月7日、8日,百多辆“高考爱心直通车”云集华蜀南路,在交警的指挥下有序运送高考考生。

为方便“高考爱心直通车”为高考考生提供服务,拥有八车道

的华蜀南路,被交警双向各划出两条车道共四条车道,设置了“考生接送专用停车位”,供“高考爱心直通车”停放,由爱心的士、私人车辆和企业车辆组成的爱心车队整齐地停放在此。

(杨华)

达州市2014年社会艺术水平考级启动 6月15日起开始报名

本报讯 6月9日,记者从市文化馆获悉,经四川省文化厅、四川省社会艺术水平委员会批准,达州市2014年四川省社会艺术水平考级工作目前正式启动。

从6月15日起开始报名,美术书法类7月20日结束报名,7月27日考试;音乐舞蹈类7月25日结束报名,8月1日至4日考试。市本级考生请到达州市文化馆报名,其余各培训学校考生请到所属县(市、区)文化馆报名。

(邱娟 本报记者 邱霞)

百姓大舞台 主 达州市文化馆 办 达州日报社

通知 原达州市渠县清溪场镇中心卫生院职工刘文武、周秀梅二位同志,现限你们于2014年6月15日前回单位报到上班,逾期未归,我院将按人事制度有关规定予以处理。 特此通知 渠县清溪场镇中心卫生院 2014年6月10日

达州市国土资源局国有建设用地使用权拍卖出让公告

达市国土告字[2014]10号

经达州市人民政府批准,达州市国土资源局决定以拍卖方式出让莲花湖片区ⅢE6-1号地块国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求:

Table with columns: 编号, 土地位置, 土地用途, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 建筑限高, 其它要求, 出让年限, 拍卖起价, 增价幅度, 竞买保证金, 土地状况.

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(法律法规另有规定的除外)均可申请参加。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。政府设有底价。

四、本次拍卖出让的详细资料,申请人可于2014年6月10日至2014年6月30日17时,到达州市土地矿产交易中心(达州市通川区北环路3号)获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2014年6月10日至2014年6月30日17时到达州市通川区北环路3号向我局提交书面申请。交纳竞买保证金到账截止时间为2014年6月30日17时。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年7月2日10时在达州市通川区西外金兰路永祥街68号市公共资源交易中心3厅举行。

七、其它需要公告事项 1、我局对有意竞买者提供到现场踏勘的一切方便条件,竞买者也可以自行踏勘现场; 2、凡参加竞买者必须有一次或一次以上的报价,报价规则详见拍卖出让文件; 3、本次拍卖出让不接受邮寄竞买申请; 4、未尽事宜详见拍卖出让文件。 八、出让、受理单位及联系方式 出让:达州市国土资源局 竞买受理单位:达州市土地矿产交易中心 联系地址:四川省达州市通川区北环路3号 联系人:廖顶宜 电话:0818-2377534 2385064 网址:http://www.sclr.gov.cn http://www.dzsg.gov.cn 2014年6月10日